Информация
Уважаемые родители!
В соответствии с Положением о школьной форме и внешнем виде обучающегося пункта №3 основные требования к форме и внешнему виду обучающихся напоминаем вам:
3.1. Одежда обучающегося подразделяется на повседневную, парадную и спортивную. 

3.2. Повседневная одежда обучающихся включает: 

для мальчиков и юношей – жилет, брюки классического покроя темного цвета, мужская сорочка (рубашка), водолазка однотонного неяркого цвета, классические туфли. 

для девочек и девушек – жилет, юбка классическая (прямая, складка), сарафан, классические брюки темного цвета; непрозрачная блузка или водолазка однотонных светлых оттенков, классические туфли на устойчивом каблуке. Длина юбок: не выше 10 см от верхней границы колена и не ниже середины голени. 

В холодное время года допускается ношение обучающимися темных пиджаков и джемперов, пуловеров однотонного темного цвета. 

3.3. Парадная одежда используется обучающимися в дни проведения праздников и торжественных мероприятий. 

Для мальчиков и юношей парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой сорочкой. 

Для девочек и девушек парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой непрозрачной блузкой. 

3.4. Спортивная школьная форма обучающихся включает футболку, спортивные брюки или спортивные шорты (трусы), спортивный костюм, кеды или кроссовки. 

Спортивная одежда должна соответствовать погоде и месту проведения физкультурных занятий. Спортивная одежда в дни уроков физической культуры приносится с собой. 
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